

TECHNICAL DATA SHEET

Code: 050F0 - version1.0 - 13/04/2018

TRANSNET PERLE

WATER REPELLANT

DESCRIPTION

TRANSNET PERLE is a premium water repellent drying agent that is equally applicable to light-duty vehicles, trucks or transit vehicles.

TRANSNET PERLE is a highly concentrated product, waterproofing/ repellant and protective perfectly adapted to the finishing stage in high pressure track or gantry washing, allowing obtaining a particularly neat finish.

The results are excellent on installations equipped with wind tunnels with average powers. TRANSNET PERLE does not contain silicone and is used without rinsing post treatment. The water film is repelled and the treated surface then has an invisible hydrophobic film.

TRANSNET PERLE avoids white marks and residual droplets and thus optimizes the washing / drying cycle.

APPLICATION/INSTRUCTIONS FOR USE

TRANSNET PERLE is used:

At an average consumption of 8 to 15 ml per body vl.

In brushes systeme and tunnels with blower: spray between 0.1 to 0.3%. In low pressure spray installations at the end of the program at 0.1%.

Under normal use conditions, it poses no risk to the environment or to the user.







TRANSNET - An ORAPI GROUP brand

ORAPI

1/2



TECHNICAL DATA SHEET

Code: 050F0 - version1.0 - 13/04/2018

CHARACTERISTICS

Density at 20°C:0,98 +/- 0.01 g/cm³

Freezing point:-7°C
Colour:Orange

The surface agents used in the design of our products comply with biodegradability criteria as defined in EC regulation No. 648/2004 relating to detergents.

PACKAGING



25 kg

STORAGE

Store the product in a dry location in its original packaging.

To view the product's safety data sheet: www.quickfds.com – access code TRA11